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ВСТУП 

 

Головне завдання при вивченні студентами спеціальної ветеринарної 

мікробіології полягає у ефективному засвоєнні методів діагностики і 

специфічної профілактики інфекційних хвороб. Лабораторна діагностика 

бактеріальних хвороб передбачає використання різних мікробіологічних 

методів, вибір яких залежить від біологічних особливостей збудника, його 

локалізації в організмі тварини, перебігу захворювання та інших чинників. Проте 

найчастіше застосовують бактеріоскопічний, бактеріологічний, біологічний та 

іноді серологічні методи. Вони дозволяють встановлювати присутність збудника 

в досліджуваному матеріалі, виділити його у чистій культурі, ідентифікувати та 

диференціювати від споріднених мікроорганізмів, а також визначити 

патогенність. Окрім того, виявлення специфічних антитіл в організмі тварин за 

допомогою серологічних реакцій також відіграє важливе діагностичне 

значення і дозволяє встановити ступінь розповсюдження захворювання. 

Ці методичні вказівки допоможуть студентам самостійно опановувати  

матеріал із спеціальної мікробіології. Вони дозволять ознайомитися з 

основними властивостями збудників інфекційних захворювань свійських 

тварин та птиці, методами лабораторної діагностики та біопрепаратами, що 

використовуються для специфічної профілактики і лікування. Студенти 

ознайомляться з правилами відбору і пересилки патологічного матеріалу для 

бактеріологічного дослідження при бактеріальних захворюваннях. 

Вони також вивчать морфологічні, культуральні, антигенні та біохімічні 

властивості збудників; оволодіють практичними навиками виготовлення 

мікроскопічних препаратів-відбитків і препаратів-мазків та методами їх 

фарбування. Важливе значення надається опануванню техніки підготовки 

патматеріалу для бактеріологічних досліджень та його посіву на живильні 

середовища, методам культивування збудників у лабораторних умовах, а 

також проведенню серологічної ідентифікації збудників та постановці 

біопроби на лабораторних тваринах.  
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